Segédtételek. Ha az ABC haromszog koriil irt kor sugara R, a beirt kor sugara r és a haromszog szogei a, 5, 7,
akkor a haromszog teriilete
T = 2R?*sina - sin § - sin~y
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Ezek utan attérhetiink feladatunk megoldaséara. Legyen az adott ABC haromszog koré irt kor kdzéppontja O és sugara
r. Az érint6 haromszog csucspontjait pedig Ay, Bi, C1 és szogeit a1, P1, Y1-gyel jeloljik és legyen ABC haromszog
teriilete ¢, az A1, By, C1 haromszogé pedig T, akkor

T = rzctg% - ctg

T = rzctg% . ctg% . ctg%
és

t =2r% .sina - sin 3 - siny.
Csak az a1, P1, 1 szogeket kell kiszamitanunk. 4; BOC négyszoghdl (mert A; BO< és A;CO szogek derékszogek):

a1 + BOC< = aq + 2a = 180°,

tehat
a1 =2(90° — a)
és igy
T =12 - tga - tgh - tgy.
Mar most

T:t=r%tga-tghB-tgy: 2risinasin fsiny =1:2cosa - cos - cosy.
Jelen esetben
T:t=1:0,219865.
(Kiss Jozsef, Pdpa.)
A feladatot még megoldottik: Bartok 1., Braun 1., Démény 1., Démény E., Enyedi B., Gliick 1., Haar A., Janosy

Gy., Kertész G., Kiirti I., Liebner A., Messer P., Neidenbach E., Pam M., Pichler S., Pivnyik I., Popoviciu M., Rassy
P., Riesz K., Rosenberg L., Schwarz Gy., Sonnenfeld I., Sziics A., Schwemmer 1.



